

## Erratum

In the paper “Atmospheric Intensity Scintillation of Stars. III. Effects for Different Telescope Apertures” by Dainis Dravins, Lennart Lindegren, Eva Mezey, and Andrew T. Young (PASP, 110, 610 [1998]), there is a typographical error on page 625, column (2), 17 lines from bottom. The expression giving the frequencies for which the previous equation (10) is valid has the superfluous characters “3D” on its right-hand side, which thus should read only “1 Hz.” The error was caused in proof stage from inconsistencies in e-mail sending and receiving “standards.”